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| dentificacion de poblacion y muestras

Nombre;

1)

3)

5)

Utilice el escenario paraidentificar poblacion y muestras. Respuestas
El director de una escuela quiere ver qué 2) Un sitio web de juegos queria saber qué
asignatura les gusté mas a los { 520} consola poseian sus visitantes. 1
estudiantes de su escuela. ¢QUEé opcién representa mejor auna
¢Qué opcidn representa mejor auna poblacion? 2.
poblacion? A. Visitantes con una'e en su nombre
A. Losestudiantes que obtienen una B de usuario. 3.

en matematicas. B. Visitantes de més de 20.
B. 1laulaparacadagrado. C. Todoslosvisitantes del sitio web. A
C. Todos los estudiantes de la escuela. D. Visitantesdela seccion 3DS.
D. Laschicasdelaescuea 5.
6.
Un masico queriaver qué pensaban las 4) Una cadena de restaurantes queria saber
personas que compraron su ultimo como eralaexperienciadel clienteen su
album sobre las canciones. restaurante.
¢Qué opcidn representa mejor una ¢Qué opcidn representa mejor una
muestra? muestra?
A. Unaseleccion de 7,501 personas A. 296 clientes gastaron mas de $ 14.
que compraron el abum. B. Cada?2l clientes.
B. Cada personaque compré el album. C. 250 clientes llenaron tarjetas de
C. 238 chicas que compraron el dbum. reclamo.
D. Todaslaspersonasdeentre5y 12 D. Todas las personas que comieron en
anos que compraron el abum. €l restaurante.
Una empresa de encuestas estaba 6) El duefio de unatienda de juguetes
tratando de ver si la gente de un estado rastrea cuanto gastan los nifios cada mes
pensaba que la contaminacion era en juguetes.
demasiado alta. ¢QUEé opcién representa mejor una
¢Qué opcidn representa mejor una muestra?
muestra? A. 285 nifios ricos.
A. Cadapersona que poseamas de 3 B. Todos los nifios que compran
automoviles. juguetes.
B. Una seleccidn de personas de cada C. 289 nifiostienen de 10 a 15 afios.
barrio del estado. D. 229 nifiostienen entre 7y 15 afios
C. Cadapersonaen € estado.
D. Unaseleccién de personas que
viven en pueblos pequefios.
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| dentificacion de poblacion y muestras

Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

Utilice el escenario paraidentificar poblacion y muestras. Respuestas
El director de una escuela quiere ver qué 2) Un sitio web de juegos queria saber qué C
asignatura les gusté mas a los { 520} consola poseian sus visitantes. L=
estudiantes de su escuela. ¢QUEé opcién representa mejor auna
¢Qué opcidn representa mejor auna poblacion? 2. L
poblacion? A. Visitantes con una'e en su nombre
A. Losestudiantes que obtienen una B de usuario. 3 A

en matematicas. B. Visitantes de més de 20.
B. 1laulaparacadagrado. C. Todoslosvisitantes del sitio web. 4 B
C. Todos los estudiantes de la escuela. D. Visitantesdela seccion 3DS.
D. Laschicasdelaescuela 5 B
. C
Un masico queriaver qué pensaban las 4) Una cadena de restaurantes queria saber
personas que compraron su ultimo como eralaexperienciadel clienteen su
album sobre las canciones. restaurante.
¢Qué opcidn representa mejor una ¢Qué opcidn representa mejor una
muestra? muestra?
A. Unaseleccion de 7,501 personas A. 296 clientes gastaron mas de $ 14.
que compraron el abum. B. Cada?2l clientes.
B. Cada personaque compré el album. C. 250 clientes llenaron tarjetas de
C. 238 chicas que compraron el dbum. reclamo.
D. Todaslas personasdeentre5y 12 D. Todas las personas que comieron en
anos que compraron el abum. €l restaurante.
Una empresa de encuestas estaba 6) El duefio de unatienda de juguetes
tratando de ver si la gente de un estado rastrea cuanto gastan los nifios cada mes
pensaba que la contaminacion era en juguetes.
demasiado alta. ¢QUEé opcién representa mejor una
¢Qué opcidn representa mejor una muestra?
muestra? A. 285 nifios ricos.
A. Cadapersona que poseamas de 3 B. Todos los nifios que compran
automoviles. juguetes.
B. Una seleccidn de personas de cada C. 289 nifiostienen de 10 a 15 afios.
barrio del estado. D. 229 nifiostienen entre 7y 15 afios
C. Cadapersonaen € estado.
D. Unaseleccién de personas que
viven en pueblos pequefios.
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